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G  پاسخ توابع  محاسبه  ، روابطي برايجفريزبا استفاده از مدل    -1    وG   بر حسب فركانس تحريك  ) مربوط (
  بدست آوريد.   رااين مدل  به تست نوسان

  

بررسي كنيد كه استفاده از مدل ماكسول تعميم يافته به    تحقيق كنيد.  relaxation spectraدر مورد مفهوم    -2
محاسبه   به  تواند  مي  شكلي  كچه  كند.آن  پيدا راهنمايي  مك  نيز  زير  مقاله  در  توانيد  مي  را  سوال  اين  پاسخ   :

  كنيد:
Dealy, J., Question about relaxation spectra submitted by a reader, Rheology Bulletin, 
Vol. 76, No. 1, pp. 14-16 cont. 30, 2007. 

  

- مدل برگرز از طريق تركيب سري يك المان ماكسول با يك المان كلوين  ساختارينشان دهيد كه معادله    -3
است. امكانپذير  نيز  تست  ويت  در  مدل  اين  هاي  تنش    ،خزش  هايپاسخ  از  نوسان  رهايي  آوريد.و  بدست  اين    را 

  لاسيون برگرز حاصل از تركيب موازي دو المان ماكسول است. مدل برگرز داراي چه تفاوتي با فرمو  صورت
  
  
كلوين  -4 ويسكوالاستيك  مدل  يافته  تعميم  ساختارهاي  از  يكي  روبرو  شكل  - در 

  ويت نشان داده شده است. 
  الف) معادله ساختاري اين مدل را بدست آوريد.

  ب) پاسخ اين مدل به تست خزش را بدست آوريد.
  

  
  

تحقيق   Sweep Frequencyمواد ويسكوالاستيك در تست    (Terminal Zone)  مينالتر  ناحيهدر خصوص    -5
G. رفتار توابع كنيد    وG  در اين ناحيه به چه صورت است و دليل فيزيكي اين رفتار چيست؟  
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نتايج حاصل از تست ويسكومتري يك محلول پليمري   -6
اندازه گيري شده، در روبرو   291Kآب كه در دماي    پايه

كاريو  و  كراس  تواني،  هاي  مدل  از  چنانچه  است.  آمده 
ياسودا براي مدلسازي ويسكوزيته اين پليمر استفاده شود، 
ثابت هاي اين مدلها را بدست آوريد و دياگرامهاي هر سه 
كنيد.   ترسيم  گيري  اندازه  هاي  داده  همراه  به  را  مدل 

بدست همچنين   را  مدل  سه  هر  خطاي  مربعات  مجموع 
آوريد و در مورد خطاي تخمين ويسكوزيته اين مدلها در 

  گستره اندازه گيري بحث كنيد. 

    
  . آمده است درجه سانتي گراد  25در دماي  سيال ويسكوالاستيك يك  رئومتري در زير داده هاي -7

را بدست ايي از تنش و ويسكوزيته در نرخ برش صفر  زمان رهمقدار  با استفاده از مدل ماكسول تك موده،      الف)
Gآوريد و نتيجه برازش توابع     وG  را ترسيم نماييد. بر حسب فركانس  

وابع در صورت استفاده از مدل ماكسول تعميم يافته، شما حالت چند موده از اين مدل را براي برازش بهتر ت  ب)
G     وG   در اين حالت تخمين شما براي زمان رهايي از تنش متوسط و ويسكوزيته در نرخ    پيشنهاد مي كنيد؟

  برش صفر چقدر است. 
Angular 

Frequency 
[rad/s] 

Storage 
Modulus 

[Pa] 

Loss Modulus 
[Pa] 

Loss Factor 
[1] 

Shear Strain 
[%] 

Shear Stress 
[Pa] 

58 138.93 46.13 0.332 0.0998 0.14614 
36.1 131.49 35.572 0.271 0.1 0.1363 
22.4 127.08 44.305 0.349 0.1 0.13459 
13.9 111.96 57.838 0.517 0.1 0.12601 
8.66 85.657 67.907 0.793 0.1 0.10931 
5.39 55.057 66.338 1.205 0.1 0.086211 
3.35 30.347 54.702 1.803 0.1 0.062555 
2.08 14.915 39.932 2.677 0.1 0.042627 
1.29 6.9807 27.305 3.911 0.1 0.028184 

0.804 3.2256 17.918 5.555 0.1 0.018206 
0.5 1.3841 11.582 8.368 0.1 0.011665 

  


